
VAJSZLÓ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
  7838 VAJSZLÓ, SZÉCHENYI U. 13.

73/485-141.

J     E     G     Y     Z     Ő     K     Ö     N     Y     V  

Készült  :    Vajszló Nagyközség Önkormányzata képviselőtestületének 2013. szeptember 4-én 
1700 órakor megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.
Az ülés helye: Művelődési ház tanácsterme Vajszló

Jelen     vannak:     Horváth István polgármester
Gut Antal Attila alpolgármester   
Tamási István képviselő
Uri Gergely képviselő
Váczi Lászlóné képviselő
Dr. Vittay Szilárd képviselő

Meghívott:
Dr. Kiss Mónika jegyző
Tóth Boglárka aljegyző

Horváth     István     polgármester:     Tisztelettel köszönti a rendkívüli nyilvános testületi ülésen 
megjelent képviselőket, jegyzőt, aljegyzőt.
Megállapítja, hogy az ülés összehívása szabályszerűen történt, a képviselők teljes létszámban 
megjelentek, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkéri Gut 
Antal Attila alpolgármestert, és Váczi Lászlóné képviselőt.

Ismerteti a napirendi pontokat, megkérdezi van-e kiegészítés, módosító javaslat. 

Gut     Antal     Attila     alpolgármester:     Az Egyebek napirendi pontban szeretnék hozzászólni.

Módosító javaslat, kiegészítés nem volt, polgármester szavazásra bocsátotta a rendkívüli 
nyilvános ülés napirendi pontjait.

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 6 fő igen szavazattal –  ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:         
  
             Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének

            181/2013. (IX. 04. sz.) önkormányzati határozata

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának képviselőtestülete
a rendkívüli nyilvános testületi ülés napirendi pontjait, 
és a jegyzőkönyv-hitelesítőkre tett javaslatot elfogadta.

Napirend: 
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1.) Az Önkormányzat  Szervezeti  és Működési Szabályzatáról  szóló 11/2013.  (VI.  20.) 
rendelet módosítása
Előadó: Dr. Kiss Mónika jegyző

2.) A közterületek filmforgatási célú igénybevételéről szóló rendelet megalkotása
Előadó: Dr. Kiss Mónika jegyző

3.) „Itthon vagy – Magyarország, szeretlek” pályázat.
Előadó: Horváth István polgármester

4.) Konyhai intézményegység vonatkozásában közalkalmazotti álláspályázat kiírása
Előadó: Horváth István polgármester

5.) A munkavédelmi bírság vonatkozásában kitűzött határidő meghosszabbítása.
Előadó: Horváth István polgármester             

6.) A konyha üzemeltetésével kapcsolatos költségek megtárgyalása
Előadó: Horváth István polgármester

7.)Javaslat a Településüzemeltetési KFT-nél felmerülő problémák megoldására. 
Előadó:     Horváth István polgármester

8.) Horvátországi látogatás vonatkozásában felmerülő költségek megbeszélése
Előadó:     Horváth István polgármester

9.) A Jókai utcai árkok burkolásának befejezéséhez anyagvásárlás engedélyezése
Előadó:     Horváth István polgármester

10.) Ignácz János kérelme
Előadó:     Horváth István polgármester

11.) Roma Nemzetiségi Önkormányzat kérelme
Előadó:     Horváth István polgármester

12.) Egyebek

Ezt követően az ülés rátér a napirendi pontok érdemi tárgyalására.

1.) Napirendi pont
Az  Önkormányzat  Szervezeti  és  Működési  Szabályzatáról  szóló  11/2013.  (VI.  20.) 
rendelet módosítása

Előadó: Dr. Kiss Mónika jegyző

Dr.  Kiss  Mónika  jegyző:  A  napirendi  ponthoz  kapcsolódó  írásos  előterjesztés  minden 
képviselő részére megküldésre került.
A  módosítás  azért  vált  szükségessé,  mert  a  Képviselőtestület  döntött  a  konyhai 
intézményegység átvételéről, és ennek értelmében szükségessé válik új szakfeladat felvétele.
Mivel  az  SZMSZ  melléklete  tartalmazza  az  önkormányzat  által  ellátandó  szakfeladatok 
felsorolását, a változtatást a rendeletben is el kell végezni.

Horváth István polgármester: Van-e kérdés, hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatban? 
Amennyiben  nincs,  szavazásra  bocsátom  az  Önkormányzat  Szervezeti  és  Működési 
Szabályzatának módosítását.

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 6 fő igen szavazattal –  ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül – az alábbi rendeletet hozta:         

             Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
                 13/2013. (IX. 05. sz.) önkormányzati rendelete

a 11/2013. (VI. 20.) rendelet módosításáról, és egységes szerkezetbe foglalásáról
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Vajszló Nagyközség Önkormányzatának képviselőtestülete
megtárgyalta a 11/2013. (VI. 20.) rendelet módosítását a 
Szervezeti és Működési Szabályzat módosításáról és azt
az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadta.

Az egységes szerkezetbe foglalt SZMSZ a jegyzőkönyv
mellékletét képezi.

Határidő: azonnal
Felelős: jegyző

2.) Napirendi pont
A közterületek filmforgatási célú igénybevételéről szóló rendelet megalkotása

Előadó: Dr. Kiss Mónika jegyző

Dr. Kiss Mónika jegyző:  Az előterjesztés szintén minden képviselő részére megküldésre 
került. A rendelet megalkotását törvényi előírás szabályozza. Javaslom a képviselőtestületnek 
az előterjesztés megtárgyalását, és a rendelet-tervezet elfogadását.

Horváth István polgármester: Kérdés, hozzászólás, vélemény?
Amennyiben  hozzászólás  nincs,  szavazásra  bocsátom  A  közterületek  filmforgatási  célú 
igénybevételéről szóló rendelet elfogadását.

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 6 fő igen szavazattal –  ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül – az alábbi rendeletet hozta:         

             Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
                 14/2013. (IX. 05. sz.) önkormányzati rendelete

       a közterületek filmforgatási célú igénybevételéről.

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának képviselőtestülete
úgy határozott, hogy az előterjesztés szerinti tartalommal 
elfogadja  A közterületek filmforgatási célú igénybevételéről
szóló 14/2013. (XI. 05.) rendeletet, mely a jegyzőkönyv
mellékletét képezi.

Határidő: azonnal
Felelős: jegyző

3.) Napirendi pont
„Itthon vagy – Magyarország, szeretlek” pályázat.

Előadó: Horváth István polgármester

Horváth István polgármester:  A napirendi ponttal kapcsolatban a pályázati kiírást minden 
képviselő részére kiküldtük. A programok megtartásához, - amennyiben csatlakozni kívánunk 
- 250 eFt vissza nem térítendő támogatást nyújtanak. A lényeg az országosan összehangolt 
tűzgyújtás, mely értelmében 29-én vasárnap este 21.30 órakor kell meggyújtani a tüzet. 

Dr. Vittay Szilárd képviselő:  Mire fordítható a támogatási  összeg? Az Önkormányzatnak 
kell-e a támogatáshoz önerőt biztosítani?
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Horváth István polgármester: Nem jár kötelezettséggel az Önkormányzat részéről.

Dr.  Kiss  Mónika  jegyző:  A  Magyar  Államkincstáron  keresztül  lehet  a  támogatást 
megigényelni, az összeget a programok megvalósítására adják.

Dr. Vittay Szilárd képviselő: Nem kell elszámolni vele?

Dr. Kiss Mónika jegyző: Számlákkal kell igazolni.

Horváth István polgármester: Ezt a pénzt erre a programra lehet elkölteni, számlákkal kell 
igazolni.
Javaslom a pályázat benyújtását.

Dr.  Vittay  Szilárd  képviselő:  Javaslom,  hogy  a  határozatban  legyen  rögzítve,  a 
képviselőtestület a programra külön pénzt nem tud adni.

Uri Gergely képviselő: Ezért a pályázatért ki lesz a felelős, ki fogja a testületet tájékoztatni?

Horváth István polgármester: A megszervezését vállalom, a pénzügyi elszámolását nem.

Dr. Kiss Mónika jegyző: A pénzügyesünk elszámol.

Dr. Vittay Szilárd képviselő: Kulturális rendezvényre gondoltam a program keretén belül.

Horváth István polgármester: Kulturális rendezvényben gondolkodok én is.
Más kérdés, hozzászólás?
Amennyiben nincs, szavazásra bocsátom az „Itthon vagy – Magyarország, szeretlek” pályázat 
benyújtását.

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 5 fő igen szavazattal –  1 fő tartózkodott 
-ellenszavazat nélkül – az alábbi határozatot hozta:         
  
             Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének

                182/2013. (IX. 04. sz.) önkormányzati határozata
az „Itthon vagy – Magyarország, szeretlek” pályázat benyújtásáról.

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának képviselőtestülete
úgy döntött, hogy be kívánja nyújtani az „Itthon vagy – Magyarország,
szeretlek” pályázatot.
A képviselőtestület megbízza a polgármestert a programsorozat 
megszervezésével.

Határidő: 2013. 09. 29.
Felelős: polgármester

4.) Napirendi pont
Konyhai intézményegység vonatkozásában közalkalmazotti álláspályázat kiírása

Előadó: Horváth István polgármester
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Horváth  István  polgármester:  A napirendi  ponttal  kapcsolatban  készítettünk  egy  írásos 
előterjesztést.  Tájékoztatom  a  képviselőket,  hogy  a  konyhában  létszámváltozás  volt,  egy 
személy elhunyt, két fő nyugdíjba vonult. A konyhát működőképessé kell tenni. A konyhai 
dolgozók közalkalmazotti munkaviszonyban vannak. Konyhalányt szeretnénk felvenni, meg 
kell pályáztatni, ki kell írni a pályázatot.
Várom a hozzászólásokat, véleményeket.

Dr. Vittay Szilárd képviselő:  Egy fő lesz felvéve?

Horváth István polgármester: Egy fő. Október 1-ből lehet beölteni az állást.
Más vélemény, kérdés, hozzászólás?
Amennyiben  kérdés,  hozzászólás  nincs,  szavazásra  bocsátom a  konyhai  intézményegység 
vonatkozásában a közalkalmazotti álláspályázat kiírását.

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 5 fő igen szavazattal –  ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül – 1 fő nem volt jelen a szavazáson - az alábbi határozatot hozta:     

             Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
            183/2013. (IX. 04. sz.) önkormányzati határozata

a konyhai intézményegység vonatkozásában közalkalmazotti
álláspályázat kiírásáról

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának Képviselőtestülete
úgy döntött, hogy a konyhai intézményegységnél konyhai kisegítő
munkakör betöltésére pályázatot ír ki, a lehető legrövidebb időn belül.

A képviselőtestület megbízza Dr. Kiss Mónika jegyzőt a pályázat kiírásával.

Határidő: azonnal
Felelős: Dr. Kiss Mónika jegyző

5.) Napirendi pont
A munkavédelmi bírság vonatkozásában kitűzött határidő meghosszabbítása.

Előadó: Horváth István polgármester         

Horváth István polgármester: A napirendi ponttal kapcsolatos írásos előterjesztést minden 
képviselőnek megküldtük.

Tamási  István képviselő:  Ennek  az  ideiglenes  bizottságnak  egyik  tagja  vagyok,  ezennel 
bejelentem, hogy nem szeretnék részt venni tovább ennek a bizottságnak a munkájában.

Horváth  István  polgármester:  Tamási  képviselő  úr  helyett  egy  főt  ki  kell  jelölni  a 
képviselőtestület tagjai közül bizottsági tagnak. Gut Antal alpolgármester és én vagyok jelen 
pillanatban a bizottságban.
Uri Gergely képviselő: Nem szeretnék részt venni ebben a bizottságban.

Horváth  István  polgármester:  A  tények  le  lesznek  írva,  készül  egy  jelentés  a 
képviselőtestület részére. Meg kell hallgatni az érintetteket.
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Tamási  István képviselő:  Nem személyes  ok miatt  nem kívánok részt  venni.  Ki kellene 
vizsgálni  közülünk  is  egy-két  ember  magatartását,  viselkedését,  amik  a  közelmúltban 
történtek. Kezdünk oda süllyedni, oda fogunk jutni, ami az előző években volt.

Horváth István polgármester: Nem szeretném, hogy Denke Valériához hasonlítanának.

Tamási István képviselő: Nem mondtam neveket, akinek nem inge, nem veszi magára. Nem 
lenne tisztességes az én részemről, részt venni ebben a bizottságban.

Horváth  István  polgármester:  Szeretném meglátni,  mi  történt  valójában,  addig,  amíg  a 
költségvetési beszámolót meg nem látjuk.

Tamási István képviselő: Hatalmas káosz van a mai napig. Most sem hoztunk olyan döntést, 
amivel megállíthatjuk. Ne menjen addig ki egy forint sem, amíg a pénzügyi bizottság elnöke 
nem látja.

Horváth István polgármester: Most határoztunk, nem vásárolunk. A bizottságot egy taggal 
ki kell pótolni. Csináljuk végig, ha már elkezdtük, a tisztánlátás érdekében.

Tamási István képviselő: Én így gondoltam, ahogy elmondtam.

Horváth István polgármester:  Javaslom Váczi Lászlóné képviselőt a bizottság tagjaiba, a 
munkavédelmi bírság kivizsgálása ügyében. Első körben Füles Ferenc képviselőt szeretnénk 
meghallgatni,  hogy  történt,  elismeri-e  a  felelősségét.  Ha  nem,  akkor  a  többi  embereket 
meghallgatni, ki utasította őket. Mindezeket leírjuk, véleményt alkotunk a képviselőtestület 
részére.
Vélemény, javaslat, más hozzászólás?

Amennyiben  nincs  szavazásra  bocsátom  a  határidő  hosszabbítást  október  31-ig,  a 
munkavédelmi bírság körülményeinek kivizsgálására.

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 6 fő igen szavazattal –  ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:     

             Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
            184/2013. (IX. 04. sz.) önkormányzati határozata

a munkavédelmi bírság körülményeinek kivizsgálására 
             bocsátott határidő meghosszabbításáról.

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának Képviselőtestülete
megtárgyalta a munkavédelmi bírság körülményeinek
kivizsgálására kért határidő meghosszabbítását, és
úgy döntött, hogy a határidőt 2013. október 31-re
módosítja.
A képviselőtestület elfogadta Tamási István képviselő
lemondását az ideiglenes bizottsági tagságáról, és
helyette Váczi Lászlóné képviselőt bízta meg.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, hogy
ez ügyben a szükséges intézkedéseket tegye meg.
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Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

6.) Napirendi pont
A konyha üzemeltetésével kapcsolatos költségek megtárgyalása

Előadó: Horváth István polgármester

Horváth  István  polgármester:  A  Sellyei  Kistérségtől  kértem  egy  kimutatást  a  konyha 
üzemeltetésével kapcsolatban. Az anyag nem érkezett meg.

Uri Gergely képviselő:  Én kértem, hogy legyen napirenden. A Kistérség küldött tavasszal 
egy költségvetést. Fontos lett volna már ezelőtt is beszélni róla.
Nem tudjuk hány dolgozó van. Az iskola rezsijébe mennyivel kell beszállni. Azt mondták a 
Kistérségnél, hogy kijönnek a normatívából.
Szeretném, ha készülne egy kimutatás, egy főre levetítve, nyersanyagnorma, stb., ha már mi 
működtetjük,  tudjuk  ezeket  a  dolgokat.  Lehet-e  valamit  spórolni,  bele  kell  látni  a 
költségvetésbe.
Beszélgettünk  róla,  hogy  a  nyersanyagot  meg  tudnánk  vásárolni,  kell-e  a  konyhának 
elkülöníteni pénzt a költségvetésből.

Dr. Kiss  Mónika jegyző:  Nem volt  jó  a  kimutatás,  a  Kistérségi  pénzügyes  tájékoztatása 
alapján technikai okok miatt átkönyvelések voltak.
A mai napra ígért kimutatást nem kaptuk meg.

Dr. Vittay Szilárd képviselő:  A beszámolót, költségvetés módosítás úgy kellene tárgyalni, 
hogy mindent kellene látnunk. Arra az ülésre meg kell hívni a konyha jelenlegi vezetőjét.
A PÜB-nak nincs  döntési  jogköre.  Előzetesen  a  bizottság  megtárgyalja,  a  külsős  tagja  is 
szakértelemmel vesz részt az ülésen.

Horváth István polgármester:  A konyha jelenlegi  vezetőjét  a  pénzügyi  bizottsági  ülésre 
meg kell hívni.
Tájékoztatást kértem, - megkaptam. A konyhában gyönyörű rend van. Úgy gondolom, jól fog 
működni. Folyamatosan lehet költségcsökkentést végrehajtani.

Dr. Vittay Szilárd képviselő: Ha hagymát veszünk, mennyit tudnánk megtakarítani.

Uri Gergely képviselő: Egy-egy hónapban mennyi nyersanyag fogy el, honnan szerzik be?
Szeretnénk látni, valóban jól működik-e. Maximális kontrollra van szükség. Nem volt testületi 
döntés arról, amit eddig vásároltak. Kik engedélyezte, 20 kg, vagy 20 q krumplit vesznek.

Horváth István polgármester: Napi nyersanyag norma van, kijöttek a normából.
Tároló helyiség kell, ahova a zöldségféléket eltárolnánk, amit felvásárolunk. 
Dr. Vittay Szilárd képviselő: Kérdés a mennyiség. Érteni kell hozzá, lesz-e arra felelős, aki 
kéthavonta átválogatja a zöldségféléket.

Horváth István polgármester: Vannak beszállítók.

Dr. Vittay Szilárd képviselő: Vajszlói is volt?
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Horváth István polgármester: Nem

Uri Gergely képviselő: Azt szeretném kérdezni, hogy a Hivatalban meg van-e bízva valaki, 
aki a konyhát koordinálja. A konyhában milyen felújítás várható?

Horváth  István  polgármester:  Ki  van  festve,  működik,  minden  érvényes  engedéllyel 
rendelkezik. A kimutatást a képviselőtestület elé fogom tenni.
Van-e még hozzászólás, javaslat? 
Javaslom, hogy ha megkapjuk a Kistérségtől a kimutatást, újra tárgyaljuk a napirendi pontot.

A fenti javaslatot a képviselőtestület tudomásul vette.

7.) Napirendi pont
Javaslat a Településüzemeltetési KFT-nél felmerülő problémák megoldására. 

Előadó:     Horváth István polgármester

Horváth     István     polgármester:     Mint ismeretes Kenderesi József lemondott az ügyvezető 
igazgatói állásáról. A KFT-nek működőképesnek kell maradni, a számlákat, bért ki kell 
fizetni.
Javaslom, hogy a KFT valamelyik dolgozóját hatalmazzuk fel az átutalási megbízások, 
csekkek aláírására, pénzfelvételre. Úgy gondolom, formailag szükséges egy aláíró ember, 
amíg nem döntünk a KFT sorsáról.

Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő:     Törvényes ez így? Alkalmazottat nem bízhatunk meg. Az 
ügyvezető igazgatónak kell megbízni az alkalmazottat.

Horváth     István     polgármester:     Jelen pillanatban addig látom biztosítottnak a KFt. 
működését, amíg bértámogatást fizet a Munkaügyi Központ az ott dolgozóknak. Egy-egy 
emberre továbbra is szükség lehet. A Hivatal takarítását, és a közmunkások irányítását is a 
KFT alkalmazottja végzi.

Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő:     Az Önkormányzatnak pluszköltséget fog jelenteni. Keresni 
kellene valakit, aki hasonló formában látja el az ügyvezetői feladatokat. Sürgős határidőn 
belül dönteni kell a KFT. sorsáról. 

Horváth     István     polgármester:     Várom a véleményeket, ki lenne alkalmas személy?

Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő:     A jelenlegi formában vigye tovább, vagy éppen csak, hogy 
működjön a cég?
Szép terveink voltak a KFT-vel.

Uri     Gergely     képviselő:     Aki 50 embert irányít, meg kell fizetni. Eddig a Kenderesi József volt 
megbízva. Nem tudom, mennyi a csoportvezető bére, ez nem hálás feladat, valamilyen szinten 
meg kell fizetni. Kell-e nekünk?

Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő:     Kapjunk róla részletes, írásos előterjesztést, ha működik, 
mennyibe kerül, ha nem működtetjük tovább, mennyibe kerülne a megszüntetése.
A KFt. törzstőke 1 MFt.

Uri     Gergely     képviselő:     Vannak tartozások a KFT felé.
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Horváth     István     polgármester:     Ungvári József vállalkozó tartozik jelentős összeggel.

Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő:     Ha végelszámolásra kerül sor, nem lehet tartozás. A 
Munkaügyi Központ is írja le, mi lesz, ha nem foglalkoztatjuk tovább az embereket. Körül 
kell járni ezt a témát.

Horváth     István     polgármester:     Azt nem tehetjük meg, hogy végelszámolással szűnjön meg.
A holnapi nap folyamán ki kell fizetni a dolgozókat, készpénz felvételi utalványokat alá kell 
írni. Vagy a Kiss Nikolettet, vagy a Magyarpolányi Ferencet bízzuk meg egy alkalomra.

Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő:     Válasszunk egy ügyvezető igazgatót, aki teljes joggal vezeti a 
céget.

Horváth     István     polgármester:     Csak egy napra kellene.

Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő:     Bejelentett aláírót csak az ügyvezető igazgató bízhat meg.

Horváth     István     polgármester:     A cég tulajdonosa is lehet aláíró.
A megüresedett ügyvezető igazgatói állást be kell tölteni. Vállalom a büntetőjogi felelősséget 
érte.

Tamási     István     képviselő:     Már 2 hete lépni kellett volna, ha már augusztus elején lemondott a 
Kenderesi József.

Horváth     István     polgármester:     Vártuk, hogy meggondolja magát, ki van jelentve. Még nem 
számolt el.

Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő:     Mit vett át leltárilag a KFT részére, leltárilag el kellett volna 
számolnia.

Horváth     István     polgármester:     Pénzügyi szakember számoltassa el.

Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő:     Ha nem kezdjük el. Semminek nincs gazdája, nem tudjuk, 
mink van.

Tamási     István     képviselő:     Nem is fogjuk megtudni soha.

Gut     Antal     Attila     alpolgármester:     Maradjunk a tárgynál. Mit tudunk tenni, hogy legyen 
fizetés a dolgozóknak?
Horváth     István     polgármester:     Ügyvezető kell, el kell döntetni, hogy fejlesztünk-e.
A szennyvíztelepet is működtetni kell. Ami komoly bevétel volt: a vízfogyasztás.

Tamási     István     polgármester:     Rendetlenség van. Akkor ilyen nem volt.

Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő:     Javaslom, hogy hozzunk határozatot, elfogadjuk Kenderesi 
József lemondását az ügyvezetői tisztségről. 

Horváth     István     polgármester:     Egyetértek. Előzetes megbeszélés alapján javaslom, hogy 
bízzuk meg Matovics Mihályt az ügyvezető igazgatói állással, ő elfogadja a megbízást.
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Más hozzászólás, vélemény?
Amennyiben nincs hozzászólás, szavazásra bocsátom Kenderesi József lemondását, és 
Matovics Mihály megbízását.

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 6 fő igen szavazattal –  ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:     

             Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
            185/2013. (IX. 04. sz.) önkormányzati határozata

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának képviselőtestülete tudomásul vette
Kenderesi József lemondását a Vajszlói Településüzemeltetési Nonprofit Kft 
ügyvezető igazgatói állásáról.
A képviselőtestület úgy döntött, hogy a Vajszlói Településüzemeltetési Nonprofit Kft. 
ügyvezetőjévé és képviselőjévé 2013. szeptember 4-től 2014. január 31-ig határozott 
időre, Matovics Mihály (sz.: Alsószentmárton, 1958. 03. 04., an.: Magusics Ágota 
Vajszló, Ormánság u.3. szám alatti lakost bízza meg. 

Matovics Mihály megbízási jogviszony keretében látja el feladatát.
A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, hogy ez ügyben a
szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Horváth     István     polgármester:     Szükség lenne még egy határozat meghozatalára: Matovics 
Mihály tagja a Vajszlói Településüzemeltetési Nonprofit KFt. Felügyelő Bizottságának. A 
mai nappal a képviselőtestület megválasztotta a KFT ügyvezető igazgatójának, így a 
Felügyelő Bizottság tagságáról le kell mondani. Ismertetem a lemondó nyilatkozatot, és 
kérem a képviselőtestületet, hogy határozattal fogadja el Matovics Mihály lemondását a 
Felügyelő Bizottsági tagságról.
Más javaslat, hozzászólás? 

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 6 fő igen szavazattal –  ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:     

             Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
            186/2013. (IX. 04. sz.) önkormányzati határozata

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának képviselőtestülete tudomásul vette
Matovics Mihály lemondását a Vajszlói Településüzemeltetési Nonprofit Kft.
Felügyelő Bizottsági tagságáról.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Horváth     István     polgármester:     A következő testületi ülésen ki kell egészíteni a Vajszlói 
Településüzemeltetési Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottságának tagjait.

8.) Napirendi pont
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Horvátországi látogatás vonatkozásában felmerülő költségek megbeszélése
Előadó:     Horváth István polgármester

Horváth     István     polgármester:     Mint képviselőtársaim előtt is ismert, meghívást kaptunk 
szeptember 7-re a testvértelepülés Moslovinára. Kulturális műsor lesz, valamint labdarugó 
mérkőzés is, így a focicsapat tagjai is utaznak velünk.
Kérdezem képviselőtársaimat, mindenki részt tud venni a látogatáson? Az utazást kisbusszal 
meg tudjuk oldani, önköltséges áron. 

Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő:     Amennyiben költségbe kerülne, kérjük a számlákat, kimutatást 
a képviselőtestület elé terjeszteni

Tamási     István     képviselő:     Nincs előterjesztve, nincs költségvetés, nem szavazom meg.
Horváth     István     polgármester:     Nem kell költséget megszavazni, csak tájékoztatást adtam a 
programról.

9.) Napirendi pont
A Jókai utcai árkok burkolásának befejezéséhez anyagvásárlás engedélyezése

Előadó:     Horváth István polgármester

Horváth     István     polgármester:     A napirendi ponttal kapcsolatos írásos előterjesztést minden 
képviselőnek megküldtük. Az árkok burkolásával kapcsolatban vita volt. Kérdésem: 
befejezzük-e a Jókai utcai árkokat. Az anyagvásárlás 200 eFt-ba kerülnek. Véleményem: Be 
kellene fejezni.

Tamási     István     képviselő:     Ezelőtt 3 hete azt mondták, van még 1.100 eFt, bőven belefér a 
közmunka programba. Most bőven nem fér bele. Van-e hiteles ember az Önkormányzatnál, 
aki ért valamihez, ki tudja számolni, mennyi m3 cementre, kavicsra van szükség.

Horváth     István     polgármester:     Felmerülhet-e esetleg, hogy valaki tulajdonított el belőle?

Tamási     István     képviselő:     Nem ezt mondtam. Megrendelte valaki az anyagot, de senki nem 
vette át.

dr.     Vittay     Szilárd     képviselő:     Aláírta-e valaki, hogy átvette a kavicsot?

Tamási     István     képviselő:     Nincs számlalevél, nincs olyan ember, aki koordinálja az egészet.

Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő:     Ezt nem értem.

Dr.     Kiss     Mónika     jegyző:     Utólag postán küldik a számlákat.

Tamási     István     képviselő:     Munkaidőn kívül, a focipályára viszik a kavicsot.

Gut     Antal     Attila     alpolgármester:     Én rendeltem meg.

Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő:     Ki kell adni az utasítást, ki vegye át.
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Horváth     István     polgármester:     A START-munka programmal kapcsolatban: március 
hónapban fel lett véve az ügyvezető igazgató, aki ezt az ügyet kézben tartotta. Augusztus 20. 
óta nem történtek olyan dolgok.

Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő:     Nem írják alá, hogy átvették, e nélkül kifizetik a Hivatalban. 
Hogy szólt a Pénzügyi bizottság jelentése: Előzetesen nem engedélyezi senki, nincs kifizetés.
Ki kell kérni a számlát. A jelen pénzügyi helyzetben nem támogatom a 200 eFt kifizetését 
anyagvásárlásra.

Horváth     István     polgármester:     A betoncső vásárlás megtörtént, megérkeztek az áteresztő 
csövek, azonban a cső átmérőjével gondok vannak.

Tamási     István     képviselő:     Valaki kimérte, hogy ott jó helyen van?
Ki fogja a munkát ellenőrizni? Hol lesz a magasság, eldöntötte ezt valaki?
Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő:  A Pénzügyi – Ügyrendi Bizottság elnöke nem támogatja a 200 
eFt-os anyagvásárlást. Addig csinálják, amíg el nem fogy az anyag.

Horváth     István     polgármester:     Ki támogatja az anyagvásárlást?
2 fő nem
4 fő tartózkodott

Javaslom, hogy napoljuk el a napirendi pontot, később visszatérünk a megtárgyalására.

10.) Napirendi pont
Ignácz János kérelme

Előadó:     Horváth István polgármester

Horváth     István     polgármester:     A kérelmet minden képviselő írásban megkapta. Várom a 
hozzászólásokat.

Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő:     Vizsgáljuk meg a lehetőségét, hogy a későbbiekben tudunk e 
szociális bérlakást biztosítani.

Horváth     István     polgármester:     Jelen pillanatban nem tudunk lakást biztosítani.

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 6 fő igen szavazattal –  ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:     

             Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
            187/2013. (IX. 04. sz.) önkormányzati határozata

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának képviselőtestülete 
megtárgyalta Ignácz János kérelmét, és úgy döntött, hogy
nem tudja a kérelmet támogatni, mivel jelen pillanatban
az Önkormányzatnak nincs üres szociális bérlakása.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester
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11.)     Napirendi     pont  
Roma Nemzetiségi Önkormányzat kérelme

Előadó:     Horváth István polgármester

Horváth     István     polgármester:     A nemzetiségi Önkormányzat kérelme minden képviselő 
részére megküldésre került.
Javaslom, hogy támogassuk a Roma nap megrendezését, ők is támogatták a Vajszlói Napok 
rendezvénysorozatot.

Tamási     István     képviselő:     Így van, ők is segítettek a képviselőtestületnek.

Uri     Gergely     képviselő:     Vállaljanak felelősséget a Sportpályán és a Művelődési házban is a 
berendezésekért. A Sportpályán lévő ajtó még mindig nem lett megcsináltatva, amit mások 
tönkretettek.

Horváth     István     polgármester:     Fokozott rendőri jelenlétet kértek a Rendőrségtől.

Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő:     Az anyagi javakért felelősséget vállalnak.
Javaslom, hogy a Sportkörnél lévő villanyóra leolvasásra kerüljön a rendezvény megkezdése 
előtt, majd a rendezvény befejezésekor.

Tamási     István     képviselő:     Javaslom, hogy a Művelődési házban megtartandó Roma bál 
hajnali 1 óráig tartson, ne 3 óráig.

Horváth     István     polgármester:     Más hozzászólás, javaslat?
Amennyiben nincs szavazásra bocsátom a Roma Nemzetiségi Önkormányzat kérelmét.

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 6 fő igen szavazattal –  ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:     

             Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
            188/2013. (IX. 04. sz.) önkormányzati határozata

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának képviselőtestülete
megtárgyalta a Roma Nemzetiségi Önkormányzat kérelmét,
és úgy döntött, hogy a kérelmet támogatja.
Az Önkormányzat segítséget ad a Roma Nap megtartásához,
a rendezvény lebonyolításához. A rendezvény megkezdése előtt
és a rendezvény befejezésekor a Sportkörnél lévő villanyóra
állása kerüljön leolvasásra.
A képviselőtestület felhatalmazza a jegyzőt, hogy a Roma bált hajnali
1 óráig engedélyezze.
 
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester és jegyző

12.)     Napirendi     pont  
Egyebek
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Horváth     István     polgármester:     A technikai problémák elkerülése miatt, az Önkormányzat 
részéről lenne egy szakember, aki alkalmas lenne rá, személy szerint szeretném, ha Tamási 
Istvánt alpolgármesternek megválasztanánk. Ő alkalmas lenne a feladatok végrehajtására.

Tamási     István     képviselő:     Köszönöm, de én ezzel most nem szeretnék élni. Az új 
közmunkaprogramban jövőre nagyon szívesen részt veszek. Új programban, új költségvetés 
készítésekor. Nem most kellett volna, akkor nem jutottunk volna idáig.
Köszönöm szépen.

Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő:     Volt egy haláleset, volt képviselőtársunk hunyt el. Szeretném, 
ha a koszorúrendelés megtörténne.

Váczi     Lászlóné     képviselő:     Magamra vállalom a koszorú megrendelését.

Gut     Antal     Attila     alpolgármester:     A LEADER pályázatokhoz még nem történt meg az 
ajánlattétel megkérése.

Horváth     István     polgármester:     Úgy gondolom, másoktól is kellene kérni ajánlatot.

Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő:     Kaptam egy levelet, mint a Pénzügyi –  Ügyrendi bizottság 
elnöke, és tájékoztatom a képviselőket, hogy Tamási István képviselő úr lemondott a 
Pénzügyi – Ügyrendi Bizottsági tagságáról.
A következő testületi ülésen a Pénzügyi Ügyrendi Bizottság tagjait ki kell egészíteni.
Horváth     István     polgármester:     Van-e más hozzászólás, javaslat, vélemény az Egyebek 
napirendi pontban?

Horváth     István     polgármester   Megállapította, hogy a rendkívüli nyilvános testületi ülés a 
napirendi pontot megtárgyalta, a szükséges határozatot meghozta, a jelenlévők munkáját 
megköszönte, a rendkívüli nyilvános testületi ülést 19,40 órakor bezárta. 

k.m.f.

Horváth István   Dr. Kiss Mónika 
polgármester                                        jegyző

Gut Antal Attila Váczi Lászlóné 
alpolgármester    képviselő

        jegyzőkönyv-hitelesítő                               jegyzőkönyv-hitelesítő 
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